



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ



СРЕДА
12 МАРТА 2014
№ 35 (21839)

НОВОСТЬ ДНЯ

Человек дорог

Магнитогорец, депутат Заксобрания Челябинской области Алексей Гуцин назначен заместителем министра строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства региона.

Временно исполняющий обязанности губернатора Борис Дубровский подписал соответствующее постановление. Как сообщили в министерстве, 56-летний Алексей Гуцин будет курировать дорожное хозяйство. До этого Гуцин работал инженером в Магнитогорском производственном объединении №2, на ММК прошел трудовой путь от сменного механика до первого заместителя директора автотранспортного цеха. Был главным инженером ЗАО «Автотранспортное управление», генеральным директором ЗАО «Южуралавтобан».

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Состязание классиков

В Магнитогорске определили победителей конкурса «Учитель года-2014»



«Анна Стельмахович: «Силы небесные, я – учитель!»

Сам конкурс завершился почти месяц назад, но все оставшееся время жюри сохраняло интригу. И было отчего: сделать выбор, кто из талантливых педагогов самый лучший, было непросто.

Кто-то оказывался сильнее на одном этапе, кто-то на другом. Зато, по единодушному мнению жюри, в этом году очень мощно показали себя участники номинации «Педагогический дебют», молодые педагоги, проработавшие в школе не больше трех лет. Их свежий, креативный взгляд чувствовался во всем.

Участниками конкурса на этот раз стали сорок пять учителей, в финал вышли двадцать из них. Им пришлось выполнять самые разные конкурсные задания, подготовленные организаторами: проводить мастер-классы, дискуссии, «круглые столы» и педагогические мастерские. А для участвующих в номинациях «Учитель школы» и «Педагогический дебют» добавлен был еще один полуфинальный тур, на котором надо было прочитать публичную лекцию и подготовить педагогическую мастерскую. Справились, причем очень достойно, все.

Торжественная церемония награждения участников и победителей, проходившая во Дворце творчества детей и молодежи, показала значимость для города учительской профессии. Зал был переполнен,

кроме участников, их групп поддержки, солидного жюри здесь присутствовали высокие гости, в их числе глава города Евгений Тефтелев, председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов, руководитель общественной палаты Валентин Романов и, конечно, меценаты – представители ОАО «ММК» в лице начальника управления кадров градообразующего предприятия Игоря Деревскова.

Счастливые лица, приподнятое настроение у всех собравшихся, ни с чем не сравнимая атмосфера доброты и доброжелательности – вот главные составляющие педагогического праздника. Это был действительно праздник, где среди конкурсантов не оказалось проигравших – все победители, несмотря на занятое место. Все получили подарки и поздравления. Не случайно начальник управления образования администрации города Александр Хохлов, подводя итоги конкурса, заявил: «Я абсолютно спокоен за нашу систему образования, ибо она лучшая!» И это не пафосная сентенция, а констатация фактов.

Не поспешил на добрые слова и глава города Евгений Тефтелев, который признал, что хоть Магнитогорск – город металлургический, но к учительству у нас особое отношение. Особые слова благодарности градоначальник выразил руководителям учебных заведений, подготовивших новую плеяду талантливых педагогов. Особенно молодых, так порадовавших членов жюри.

В номинации «Педагогический дебют» первое место занял учитель информатики общеобразовательной школы №39 Борис Томин, чье яркое полуфинальное выступление поразило не только членов жюри, но и вашего корреспондента. Не случайно «Магнитогорский рабочий» первым из средств массовой информации обратил внимание именно на этого молодого учителя.

В главной номинации конкурса «Учитель школы» победила учитель литературы школы №5 с углубленным изучением математики Анна Стельмахович. Правда, на конкурсе она представляла «основы религиозной культуры и светской этики»: рискнуть выступить как преподаватель новой дисциплины, до сих пор еще вызывающей споры в среде родителей и педагогов, решился бы не каждый. Анна не побоялась, как она сама говорит: «Это был не риск, а желание транслировать педагогическую концепцию, которую выносила в себе». По словам директора школы №5 Натальи Никифоровой, Анна Стельмахович умеет показать предмет не с точки зрения той или иной религии, а на основе общечеловеческих ценностей.

В номинации «Классный руководитель» первое место заняла учитель математики школы №10 Марина Шашкова, «Педагог дошкольного образования» – воспитатель Центра развития ребенка детский сад №134 «Нотка» Екатерина Грязнова.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Премия за лист

Распоряжением Правительства РФ работникам металлургического комбината присвоены звания лауреатов.

Как следует из официального сообщения, 20 февраля 2014 года подписан документ о вручении премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники. Звание «Лауреат премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники» присвоено заместителю генерального директора по производству открытого акционерного общества ОАО «ММК» Сергею Ласькову; старшему менеджеру этого же предприятия Олегу Николаеву – за разработку и освоение высококачественных экономичных автолистовых сталей нового поколения для обеспечения потребности отечественного автомобилестроения и повышения конкурентоспособности металлопродукции на мировом рынке.

Приземлённая мечта

Вертолёт Bell-429, ставший причиной критики бывшего губернатора Челябинской области Михаила Юревича, выставлен на продажу.

Об этом сообщается на официальном сайте регионального фонда имущества. Вертолет рассчитан на перевозку до семи пассажиров. Стоимость в заявке не указана, но известно, что в 2010 году воздушное судно было приобретено за 289 миллионов рублей. Эту дорогую покупку раскритиковали южноуральские общественники, обвинившие Юревича в расточительстве.

КУРС ВАЛЮТ НА 12 МАРТА

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	36.05	36.70	36.2618
EUR	50.20	51.00	50.2625

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 13 МАРТА



Переменная облачность, небольшие осадки
Ветер: юго-восточный, 4-9 м/сек., порывы до 15 м/сек.,
Температура: ночь -2° -7°, день -1° +4°

Магнитные бури в марте:
23, 24, 26

Сход за народ

Магнитогорцы выразили поддержку прав и свобод русскоязычного населения Украины

Самым массовым митингом поддержки стала акция в Москве, собравшая более ста тысяч человек.

В прошедший понедельник на площадь Народных гуляний Магнитогорска, по оценкам полиции, пришли около 300 человек. Организатором массового собрания стал городской совет ветеранов. К назначенному часу на площади собрались ветераны, фронтовики, представители трудовых коллективов, студенчество.

Возможность первыми выступить перед аудиторией предоставили именитым магнитогорцам, таким, как фронтовик Василий Никифоров, председатель общественной палаты Валентин Романов. С призывом поддержать русскоязычное население Украины также выступили председатели первичных профсоюзных организаций, представители казачества, местные лидеры политических партий, неравнодушные горожане. Практически в каждом из выступлений звучали слова поддержки: «Своих в беде не бросаем», «Русские всегда помогут» и другие фразы, которые мы ежедневно слышим по телевизору и радио, читаем в газетах и Интернете с того момента, как ситуация

в братской Украине вышла за пределы местного конфликта.

Понятен был порыв жителей Магнитогорска. К примеру, у Светланы Егоренко в Харькове живут двоюродные сестры. Каждый день пенсионерка связывается с родственниками по «скайпу», пытается хотя бы морально поддержать украинцев.

– На митинг просто не могла не прийти, – говорит Светлана Егоренко, – выразить свою позицию, поддержать Президента России в решении защитить мирных украинцев мы просто обязаны. Обязательно расскажу сестрам, что магнитогорцы на стороне мира и добра, и в случае обострения ситуации в соседней республике готовы поддержать братьев.

Студенты с красноречивыми плакатами «Крым, мы с тобой!» на крымском побережье никогда не отдыхали, но русскоязычное население, живущее там, полностью поддерживают. Резолюцией митинга стало решение поддержать политику президента страны Владимира Путина, направленную на защиту жителей Крыма.

Такие же выводы последовали после митингов и в других городах Южного Урала: Челябинске и Пласте, Златоусте и Копейске.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Фоторепортаж смотрите на сайте <http://www.mr-info.ru>



• Жители Магнитогорска во весь голос заявили свою позицию



НОВОСТИ

«Непорушна» дружба

В центре подготовки кадров «Персонал» прошли стажировку прокатчики с Днепровского металлургического комбината.

Для работников одного из крупнейших предприятий промышленного комплекса Украины была подготовлена обширная учебная программа: теоретические занятия, стажировка на мультимедийных обучающих системах и практика в сортовом цехе ОАО «ММК». Строящийся на Днепровском меткомбинате новый стан во многом объединит в себе функции сортовых станков «170», «370» и «450», работающих на Магнитогорском металлургическом комбинате, поэтому практические навыки, полученные коллегами с Украины, особенно ценны.

Работа за два часа

Дворец спорта им. И. Х. Ромазана принимает первую весеннюю ярмарку вакансий.

Ярмарка станет специализированной – направленной на трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Подбор сотрудников будут осуществлять более 30 кадровиков предприятий различных форм собственности. В мероприятии примут участие представители организаций промышленной, торговой, страховой, образовательной, строительной, транспортной и других отраслей. Планируется присутствие сотрудников трех учебных центров – для граждан, желающих получить дополнительное образование или повысить свою квалификацию. Помимо этого для тех, кто испытывает трудности в поисках работы, будут организованы консультации юриста и психологов центра занятости населения. **Работает ярмарка с 14 до 16 часов 13 марта.**

На победных ступенях

Сборная России уверенно лидирует в общекомандном зачёте Паралимпийских игр в Сочи



• Нашей Елене прекрасной (Ремизова слева) на лыжне не было равных

После трех дней соревнований в активе российской команды семь золотых, 10 серебряных и семь бронзовых наград. Россия уверенно возглавляет неофициальный общекомандный зачет Паралимпиады с 24 медалями.

В понедельник, 10 марта, в третий день соревнований зимних Паралимпийских игр, российские спортсмены принесли в копилку сборной семь медалей. Награды высшей пробы завоевали лыжники Елена Ремизова (в гонке на 15 км для спортсменов с нарушением зрения) и Руслан Миннегулов (в гонке на 20 км стоя).

«Серебро» сборной России принесли горнолыжница Александра Францева (в супер-гиганте для спортсменов с нарушением зрения), лыжница Михалина Лысова (на дистанции 15 км для спортсменов с нарушением зрения) и лыжник Станислав

Чохлаев (на дистанции 20 км для спортсменов с нарушением зрения). «Бронзу» выиграли лыжница Анна Миленина (на дистанции 15 км стоя) и лыжник Владислав Лекомцев (на дистанции 20 км стоя).

Южноуральским спортсменам – челябинскому следж-хоккеисту Василию Варлакову и жителю областного центра керлингисту Марату Романову – на старте соревнований удача не улыбнулась. Паралимпийская сборная России по следж-хоккею в своем первом матче на турнире в Сочи уступила команде Южной Кореи по буллитам со счетом 2:3. Кстати, в первом периоде счет открыл именно Василий Варлаков, точно бросивший со средней дистанции. Однако корейцам удалось отыграться. Основное время матча закончилось со счетом 2:2. В серии буллитов корейцы вели 2:0, россиянам благодаря голам Дмитрия Лисова и Евгения Петрова удалось свести это преимущество на нет. Но решающий буллит Южной Кореи решил судьбу матча.

Алексей ТЮПЛИН

Шито – не скрыто

В выставочном зале Детской картинной галереи открыта экспозиция олимпийских работ.

В течение трех лет в Центре эстетического воспитания детей Детской картинной галереи собирали и хранили олимпийские работы по двум школьным дисциплинам – изобразительному искусству и технологии. В творческую копилку попали коллекции одежды (балльные и повседневные платья, куртки и пальто), картины, поделки, выполненные школьниками и занявшие на региональных и городских олимпиадах призовые места. Обычно кроме самих исполнителей и конкурсной комиссии работы победителей творческих олимпиад никто не видит: после отбора их отправляют тем, кто их делал, либо они складываются в кладовках организаторов. На этот раз решили отойти от привычных правил и продемонстрировать творения победителей. Хранители галереи выбрали самые показательные работы и объединили их под общим названием выставки «Парад звезд». К примеру, ученицы средней школы №63 на уроках труда под руководством преподавателя сшили из искусственного меха уютные горжетки, жакеты и шубки. В порыве творить пошли еще дальше: сделали дамские сумочки. Коллекция под названием «Мы за живую планету» порадует даже самых отъявленных модниц и любителей натуральных мехов. Посмотреть на конкурсные работы школьников можно будет до середины марта в Детской картинной галерее.

Помощь по всем фронтам

К солдатам Великой Отечественной – с заботой и вниманием

Тема обеспеченности ветеранов Великой Отечественной войны положенными им по закону мерами социальной защищенности является одной из важнейших, особенно в преддверии празднования 70-летия Победы.

Не случайно это направление вынесло на очередном отчетном совещании при главе города отдельной строкой. С докладом об итогах мониторинга социально-экономического положения ветеранов войны выступила начальник управления социальной защиты населения Ирина Михайленко.

– Осознавать, что люди, которые прошли Великую Отечественную войну, безвозвратно уходят, очень тяжело. Вот и сейчас, пока мы готовили отчет, число ветеранов-фронтовиков сократилось, мы теряем наших героев, – с грустью заметила перед началом выступления Ирина Николаевна. – Мы пытаемся обеспечить им достойную жизнь, но то, что им пришлось пережить, требовало от них отдачи всех сил...

По данным на 25 февраля 2014 года в Магнитогорске проживает 6157 ветеранов Великой Отечественной войны (из них фронтовики насчитывается 348 человек), несовершеннолетних узников фашистских лагерей, вдов погибших либо умерших участников войны. Все они состоят на учете в отделениях срочного социального обслуживания комплексных центров. Центры располагаются в каждом из районов города, таким образом, к ним прикреплены люди, нуждающиеся в особой заботе, для которых государство ежегодно выделяет средства – на ремонт квартир и домов, санаторное лечение и многое другое.

В нашем случае наиболее востребованной является субсидия на ремонт квартиры или дома. Средства выделяются из областного бюджета, только в прошлом году этими деньгами смогли воспользоваться 28 одиноко проживающих ветеранов. В общей сложности им было выделено 490 тысяч рублей: из них на ремонт квартир каждый из фронтовиков и лиц, приравненных к ним, получил по 15 тысяч рублей. Проживающим в частном домовладении выделили по 25 тысяч рублей.



«Великому поколению победителей – наш низкий поклон»

К сожалению, чтобы воспользоваться правом на получение такого рода помощи, следует встать в очередь, а на сегодняшний день в ней состоят еще 200 ветеранов.

– Оздоровление остается не менее востребованной услугой. И хотя в областном реестре на предоставление бесплатных санаторно-курортных путевок за счет средств федерального бюджета числится 46 ветеранов войны, в связи с недостаточным количеством выделяемых министерством социальных отношений Челябинской области путевок своевременно обеспечить ими даже эту малую часть ветеранов нет возможности, – заключила Ирина Михайленко.

Иными словами, государство дало фронтовикам возможность бесплатно поправить здоровье, но вот реализовать это законное право нереально. Причина – лишних денег в федеральном бюджете для участников Великой Отечественной войны не нашлось. Благо, средства смогли изыскать в и

без того дефицитной городской казне. В прошлом году глава города Евгений Тефтелев смог обеспечить путевками 18 человек, бюджету это стоило 320 тысяч рублей. Польза очевидна: почти два десятка ветеранов смогли отдохнуть на полном пансионе и воспользоваться оздоровительными процедурами.

Придумали в городской администрации и с успехом реализуют четвертый год подряд совместный с клининговыми компаниями и добровольцами проект по уборке жилья, в котором проживают ветераны. Зачастую мытьем окон и полов волонтеры не ограничиваются, находят спонсоров, приобретают строительные материалы, делают небольшой ремонт: клеят обои, красят двери, полы, потолки. Хотя бы такой малостью благодарят дедов и прадедов за Победу, которую мы в семидесятый раз будем праздновать в мае.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

АНОНС

Дыхание джаза

Приятный сюрприз подготовило для магнитогорцев Концертное объединение.

15 марта мы услышим программу, составленную из джазовых композиций и песен, в исполнении группы «L-Band». Ее будут представлять популярные магнитогорские джазмены Сергей Соколов (ударные, вокал, ведущий), Семен Мазурок (саксофон), Эдуард Табилов (бас-гитара), Ренат Фатехов (клавишные), Александр Маленов (гитара). А еще в концерте примут участие музыканты, имена которых пока остаются в секрете. В общем, Концертное объединение пообещало горожанам настоящий праздник легкой, живой, чувственной музыки, приурочив его к Году культуры в России и 85-летию Магнитогорска.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Кому – тёмная вода...

Управление гражданской защиты населения администрации города предупреждает: выход на лед запрещён.

В связи с перепадами среднесуточной температуры категорически запрещено выезжать либо выходить на ледовую территорию водоемов. Как считают специалисты, опасность провалиться под лед реальна. Беспечность любителей зимней подледной рыбалки, рискованные попытки выезда на лед на автотранспорте приводят к трагедиям. Несмотря на запрет и предупреждения, список жертв растет. Если вы все-таки угодили под воду, то зовите на помощь. Попавший в полынью замерзает мгновенно, одежда его намочает и тянет на дно, он быстро теряет силы, течение затягивает человека под лед. В таких ситуациях важно, чтобы тот, кто придет на помощь, знал, как правильно спасать пострадавшего. Необходимо действовать быстро – без паники и суеты: вытянуть тонущего и вызвать «скорую помощь».

Парк «Юристовского» периода

В центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова» побывали библиотекари из Уфы



«Гости Магнитки в фондах Центра правовой информации»

Цель их визита лестна для Магнитки: у нас учатся и перенимают опыт.

Специализированный центр, который только на днях открылся в Уфе на базе республиканского колледжа статистики, информации и вычислительной техники, подобный тому, что уже более десяти лет работает в нашем родном городе, для наших соседей – новая тенденция в развитии библиотечного дела. Задачу уфимцы поставили передовой: в библиотеках необходимо не просто выдавать книги, но сделать так, чтобы общественное книгохранилище стало центром, реально решающим ту или иную актуальную задачу. Название нашего центра правовой информации говорит само за себя. Здесь работают для того, чтобы помочь рядовым гражданам разобраться в

вопросах права, причем работают успешно.

Что понравилось нашим соседям? Кроме десятитысячного специализированного фонда правовой литературы и периодики в «Библиотеке Крашенинникова» в постоянном режиме действуют пять рабочих мест с бесплатным доступом к правой базе системы «Консультант плюс». Это все – актуальные версии законов с образцами деловых бумаг. Любой горожанин может взять образец и составить, к примеру, претензию в какую-либо инстанцию, заявление в прокуратуру или исковое заявление в суд. По словам заведующей библиотеки Елены Ковалик, учтены и желания тех, кто не может или не хочет работать с компьютером. Для них еженедельно в Центре правовой информации проходят консультации специалистов. Прием ведут и члены Ассоциации юристов России, и студенты

– воспитанники юридических клиник магнитогорских вузов, работающие с горожанами под руководством своих преподавателей. Встречи, семинары, клубная работа – о большой системе просветительской деятельности наши специалисты рассказали гостям из Уфы.

После знакомства с опытом магнитогорцев директор колледжа, на базе которого в Уфе открыт Центр правовой информации, кандидат педагогических наук Сайфутдин Кунсбаев отметил, что многое его удивило.

– Разве не удивительно, что в редком фонде я нашел книгу, по которой учился сам? – с улыбкой сказал он. – Есть огромная социальная потребность в правовых знаниях, в бесплатной юридической помощи. И, глядя на то, что сделано в Магнитогорске, мы вдохновлены. У вас на самом деле храм правовых знаний.

Ольга ПЯТУНИНА

Чтоб нам так шить!

В преддверии праздника свою выставку презентовали мастерицы 133-го микрорайона

Эти пенсионерки сидеть сложа руки не привыкли.

Потому что руки у них золотые.

Эти женщины постоянно заняты сотворением красоты. У одних они умеют искусно вышивать целые живописные полотна крестиком, бисером и тесьмой, у других – вязать изысканного рисунка кружевные изделия или красивые вещи – кофточки, шали, шляпки, а также пинетки для милых внучат. Есть даже те, кто собственноручно изготавливает из смеси песка и цемента скульптуру малых форм и расписывают ее красками. Всю эту красоту женщины ежегодно выставляют в помещении ТОСа накануне Женского дня.

Особый восторг зрителей вызвали картины, вышитые крестиком. Эти, без преувеличения, произведения искусства запечатлели величавые пейзажи, натюрморты, животных и птиц, были среди них и копии полотен великих живописцев.

– Вышиванием картин занимаюсь почти всю свою жизнь, еще со времен учебы в пединституте, – говорит одна из мастериц Валентина Кива. – И когда я оканчиваю очередное полотно, на сердце становится легко, и я ощущаю, что душа моя по-прежнему молода.

Двадцать картин вышла за четыре года еще одна художница – Валентина Дроздова, из них шесть – иконы.

– Они останутся на долгую память моим внукам, – говорит она.

Удивительных и прекрасных женщин 133-го микрорайона пришел поздравить с праздником депутат городского Собрания Егор Кожаев. Он адресовал им теплые слова сердечной благодарности и пожелал здоровья, оптимизма, благополучия. А еще вручил сладкие подарки к праздничному чаепитию.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



• Рукотворные шедевры районного масштаба оценил Егор Кожаев

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Российская государственная цирковая компания
Магнитогорский цирк представляет

ХИЩНИКИ

15.03
20.04

ТИХОГО ОКЕАНА

т. 26-42-48, 45-24-76

Шок и трепет

17 марта в нашем городе выступит трио братьев Сафроновых.

Лучшие иллюзионисты России подарят магнитогорцам уникальное зрелище – два часа иллюзионного спектакля. Илья, Сергей и Андрей Сафроновы впервые продемонстрировали свое творчество всей стране в 2002 году в программе «Что? Где? Когда?», показав в прямом эфире номер «Сожжение заживо». С тех пор в ходе их выступлений на глазах у зрителей исчезали предметы, людей закапывали в землю и распиливали надвое, вызывая трепет и восхищение у публики.

Идея шоу под названием «Чудесариум братьев Сафроновых», которое будет продемонстрировано жителям Магнитогорска, не имеет аналогов в мире, оно разработано лично братьями Сафроновыми. На глазах зрителей воплотятся необъяснимые явления, которые заставят поверить в чудеса и волшебство самого закоренелого скептика. Благодаря подборке разнообразных номеров и оригинальной постановке Лианы Арифудиной программа будет интересна людям разных возрастов – это поистине полноценное семейное шоу.

Интересен тот факт, что подготовка к представлению заняла у артистов более двух лет. Над эксклюзивным реквизитом для трюков трудились в нескольких мастерских России, Японии и Америки. Так что шоу действительно обещает быть уникальным и незабываемым. Стать участником концерта можно 17 марта во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе, начало в 19 часов.

18-20 МАРТА

ПРОМЫШЛЕННЫЙ САЛОН

ПРОМЭКСПО.

СТАНКИ и ИНСТРУМЕНТ. СВАРКА

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ВЫСТАВКИ

СПЕЦОДЕЖДА. ОХРАНА ТРУДА

Место проведения:

ВДНХ ЭКСПО **БВК**

г. Уфа, ул. Менделеева, 158 (347) 253 38 00

17 марта
Большой зал консерватории
(ул. Грязнова, 22)
Концерт
Магнитогорской государственной академической хоровой капеллы им. С. Г. Эйдинова
К 200-летию Дж. Верди
Сцены из опер:
«Набукко», «Риголетто», «Дон Карлос», «Аида»,
«Сицилийская вечерня», «Трубадур», «Отелло», «Травиата», «Бал-маскарад»
Художественный руководитель заслуженный деятель искусств РФ Надежда Иванова
Дирижеры:
В. Стельмахович, А. Варфоломеев, А. Шинин.
Оперные партии исполняют лучшие солисты капеллы.
Концертмейстеры:
Т. Бутовская, Т. Гасанова, Н. Левант.
Начало в 18.30. Справки по тел. 26-45-18

Кадастровым инженером Коршиковой Н.С. (почтовый адрес: 455026, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 27, адрес эл. почты: geogroup_zemlya@mail.ru, конт. тел. 8(3519)265484) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 74:33:0220002:805, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, СНТ им. Мичурина, сад 2, уч. №302. Смежный земельный участок: СНТ им. Мичурина, сад 2, уч. №304, с кадастровым номером 74:33:0220002:2090, собственник: Кошелева Н.Д. Заказчиком кадастровых работ по подготовке межевого плана земельного участка является Берсенин Н.В. (конт. тел. 89026175534, почт. адрес: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Добросельская, д. 20). С проектом межевого плана правообладатель смежного земельного участка, право которого затрагивается при межевании, может ознакомиться в индивидуальном порядке со дня опубликования извещения по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 27 офис ООО «Земля». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, также доверенность, подтверждающую полномочия представителя. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 27 (ООО «Земля»).

Лекции о вреде алкоголизма, табакокурения, избыточного веса проводит Курдюмов А. А. Современные методы.

Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Т. 23-29-17. Лиц. №933384/25.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

15 марта в 12 часов по адресу: ул. Грязнова, 51 состоится собрание членов СНТ «Строитель-2» на море. Пропускной режим правообладателей по паспорту и членской книжке.

Внимание!
15 марта в 11.00 состоится собрание ПГСК «Зеленый Лог-2» по адресу: ул. Калмыкова, 5 в здании школы №67.

Правление

ВНИМАНИЕ!
Торговая компания «Ресурс-Юг» реализует окорочка пр-ва Ставропольского края – 1070 руб. за коробку 13 кг.
Доставка бесплатно.
Т. 8-922-236-3474.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ
диплом МГТУ ВСБ №0659512 на имя Смирнова А. А.;
диплом, выданный МаГУ на имя Астапенко Н. В.;
аттестат о среднем образовании А №4642020, выданный СОШ №38 на имя Филатова А. В.

КТО ОЧЕВИДЕЦ?
4 марта произошло ДТП на пересечении ул. Советской и «Правды» в 15.35 между а/м «ВАЗ-21112» и «Рено Логан». Т. 8-951-454-82-86.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 35 (21839). 12.03.2014

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ № 1131.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 11.03.2014 в 19.00.
Фактически 11.03.2014 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.

Table with 2 columns: Administrative body (Администрация Исполнитель: Глава города Магнитогорска) and Name (Е.Н. Тефтелев, Связинский А.А.). Includes title 'Администрация города Магнитогорска Челябинской области' and reference number '№ 18316-П'.

Main table with 8 columns: №, Основание услуги, Наименование услуги, Категория потребителя, Единица измерения, Наименование показателя, Наименование показателя качества, Наименование учреждения. Contains multiple rows of service data.

Table with 8 columns: Legal basis, Description of service, Conditions, Personnel, Quantity, Quality indicators, Results. Contains detailed information about various social services and their implementation.

Начальник УСЗН И. Н. МХАЙЛЕНКО

Не забыть задекларировать доход!

В Российской Федерации с 01.01.2014 года началась декларационная кампания. Это период отчета за полученный доход в 2013 году.

Наибольшая часть доходов граждан подлежащих обязательному декларированию, представляет собой доход от продажи имущества находившегося в собственности менее 3-х лет.

Так же существует категория граждан, получивших имущество в дар и получивших выигранные в результате участия в лотереях и прочих конкурсах.

Все вышеперечисленные операции подлежат обязательному декларированию в срок с 01.01.2014 до 30 апреля 2014 года.

Кроме того, обращаем внимание, что не во всех случаях декларирования дохода возникает обязанность уплачивать налог на доходы по той простой причине, что законодательством предусмотрены налоговые вычеты.

Для получения дополнительной информации о декларировании своих доходов можно обращаться в налоговые инспекции г. Магнитогорска, а также использовать электронные сервисы официального сайта Федеральной налоговой службы России www.nalog.ru

Начальник отдела камеральных проверок №2 Межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области А.Ю.Крынин

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Налоговая служба проводит ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ для физических лиц

Мероприятие проводится во всех налоговых инспекциях России: 14 марта 2014 года с 09:00 до 20:00, 15 марта 2014 года с 09:00 до 15:00, 11 апреля 2014 года с 09:00 до 20:00, 12 апреля 2014 года с 09:00 до 15:00.

В ходе акции специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто и когда обязан представить декларацию о доходах, как получить налоговые вычеты и воспользоваться Интернет-сервисами.

При наличии необходимых сведений и документов вы сможете прямо на месте подать декларацию о доходах, проверить наличие задолженности по имущественным налогам и получить квитанции для ее погашения.

Каждый сможет подключиться к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», чтобы с его помощью, не выходя из дома, заполнить

налоговую декларацию, получить информацию о начисленных и уплаченных налоговых платежах, оплачивать налоги через Интернет без комиссии.

Межрайонная ИФНС России № 17 по Челябинской области

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Опасно для жизни!

Управление гражданской защиты населения администрации города Магнитогорска предупреждает: в связи с перепадами среднесуточной температуры выход населения и выезд автотранспорта на лёд водоёмов запрещён!

Большую угрозу представляет неравномерность толщины ледового покрытия. Опасность провалиться под лёд реальна. Беспечность любителей подводной рыбалки, рискованные поступки выезда на лёд на автотранспорте приводит к трагедиям.

Если вы всё-таки угодили под воду, то зовите на помощь. Попавший в полынью замерзает мгновенно, одежда его намокает и тянет на дно, он быстро теряет силы, течение затягивает человека под лёд.

В таких ситуациях важно, чтобы тот, кто придёт на помощь, знал, как правильно спастись пострадавшего:

- ни в коем случае нельзя приближаться к краю проруби; необходимо найти палку или использовать одежду; лёжа на животе (так оказывается меньшее давление на единицу площади ледяной поверхности), необходимо протянуть палку или одежду пострадавшему, чтобы он схватился за неё, при этом второй конец должен оставаться в руках у спасающего.

Необходимо действовать быстро – без паники и суеты. Вытанув пострадавшего из проруби, как можно быстрее оттащите его в безопасное место и вызовите «скорую помощь».

Объявляется набор юношей и девушек в военно-учебные заведения высшего профессионального образования Министерства обороны РФ. При поступлении гарантируется:

- выплата ежемесячного денежного довольствия от 15000 до 22000 руб.; полное государственное обеспечение; предоставление каникулярных отпусков. По окончании обучения выпускникам присваивается воинское звание «лейтенант» и квалификация «специалист». Требования, предъявляемые к кандидатам: возраст от 17 до 24 лет; наличие документов государственного образца о среднем (полном) общем образовании; результаты ЕГЭ (дисциплины определяются в зависимости от выбранного военного учебного заведения); соответствующий уровень физической подготовленности; хорошее здоровье. Заявления необходимо подать до 1 апреля 2014 года. По всем вопросам обращаться в отдел военного комиссариата по месту регистрации.

Выскажите свое мнение

Управление жилищно-коммунального хозяйства начинает сбор общественного мнения по вопросу принятия проекта федерального закона «О внесении изменений в

Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов РФ» («О государственном регулировании деятельности по управлению многоквартирными домами»), находящегося в стадии рассмотрения.

Свои предложения жители города могут направлять в письменном виде в УЖКХ администрации (кабинет 441), а также в электронном виде на e-mail: gkh@magnitog.ru.

Проект закона размещен на официальном сайте муниципалитета: www.magnitog.ru (вкладка «Городское хозяйство» - «ЖКХ»).

Все проблемы в один клик

В Магнитогорске появилась интерактивная карта проблем городского хозяйства. Ресурс открыт на официальном сайте администрации: www.magnitog.ru во вкладке «Городское хозяйство» (http://giszhkh.magnitog.ru/gis).

Новый для города проект позволит получать информацию о плановых отключениях ресурсов жизнеобеспечения и оперативно сообщать о проблемах в сфере жилищно-коммунального хозяйства, восстановления нарушенного благоустройства и транспортного обслуживания. Стоит сказать, что обращения, оставленные магнитогорцами, не останутся незамеченными: специалисты администрации города, муниципальных предприятий и управляющих компаний в ежедневном режиме будут осуществлять мониторинг карты и решать вопросы, которые беспокоят горожан.

Важно мнение каждого!

Глава города Евгений Тефтелев предложил обсудить вопрос реконструкции улично-дорожной сети Магнитогорска.

Администрация города начинает сбор предложений по организации эффективного, бесперебойного и безопасного движения транспорта. Круг вопросов для рассмотрения не ограничен: новые светофорные объекты или пешеходные переходы, замощение трамвайных путей или расширение автодороги. Горожане могут присылать на электронную почту (dorogi74@gambler.ru) любые проекты, идеи и советы, которые позволят улучшить дорожную ситуацию в Магнитогорске.

Для удобства заявителей

Одним из важных этапов предоставления государственных и муниципальных услуг является информирование заявителя о ходе их выполнения, в том числе о дате и месте получения готовых документов. Для удобства жителей города в декабре МАУ «МФЛ» совместно с администрацией города в тестовом режиме внедрило систему голосового и sms-оповещения заявителей (в промышленную эксплуатацию система будет запущена в январе 2014 года).

В зависимости от того, какой номер телефона укажут заявители (городской или сотовый), они получат голосовое сообщение, записанное в комфортном для восприятия темпе, или sms с информацией о готовности итогового документа и адресе его получения. Для удобства граждан голосовые сообщения передаются с понедельника по пятницу с 9.00 до 19.00, в субботу с 11.00 до 15.00, в воскресенье с 13.00 до 17.00, sms - в любой день недели с 9.00 до 21.00.

При этом в случае сбоя связи или недоступности номера система будет принимать несколько попыток оповещения заявителей, а значит, нововведение позволит гарантировать доставку сообщений до горожан, обратившихся в многофункциональный центр. Помимо этого сохраненное в памяти сотового телефона сообщение позволит уточнить необходимую заявителю информацию в любое время.

Что удобнее заявителям МАУ «МФЛ» – прослушать уведомление по городскому номеру телефона или получить sms – решать им. В любом случае система голосового оповещения наверняка проинформирует граждан Магнитогорска о возможности получения итоговых документов в одном из филиалов центра.